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2. OTKJI0HeHHe OT MepleHIHKYJSAPHOCTH nosepxHoctedt I OTHOCH-
TeJbHO nosepxHocTH [ — He Gosee 0,010 MM. |

3. OTKJOHeHHE OT NapaJieibHOCTH TNoBepxHOCTH E OTHOCHTeNbHO
nopepxHoctH [ — He Gosee 0,010 MMm.

4. Texnuyeckue tpe6oBanus — no FOCT 16675—80.

5. MapkupoBaTh: ycJA0BHOe O6O3HauYeHHe H TOBapHHIA 3HAK Mpeg-
SIDUATHSA-H3rOTOBHTEJIS.



Himenenne No 1 TOCT 16658—80 JlepKaBKH YAJNHHEHHO-NPOROATOBATHIX nyaHco-
HoB. KoncTpykuua u pazmepn

MlocranoBnenuem Focynapcreennoro komuteta CCCP no cranpapram or
26.06.85 Ne 1963 cpok BBeZXeHHS YCTAHOBJEH 01.86
¢ 01.01,

Myusr 1. Tabaaua. Tpadu [, b, d. 3aMeH#Tb cA0Ba: «npes. OTKJA. Mo» Ha
<{107C JONyCcKas;

32*eHHTh HarMeHoBaHze rpagu: «Teoperirieckas Macca, Kr» HMa «Macca, kr,
re Gouwes.

(UYC Ne 10 1985 1)



